

山东

市民外出旅游民警帮“看家”

中秋国庆双节期间,青岛市南警方推出“空屋预约防范”服务

本报青岛9月26日讯(记者 刘腾腾 通讯员 仪铭) 中秋、国庆双节将至,很多市民都会选择外出旅游,这时也会有不法分子趁机下手。为此,青岛市南警方推出“空屋预约防范”服务,对提前预约的空房将进行重点巡逻保护,防止市民旅期间家中财物被盗。

假期期间,许多市民选择外出旅游,自己家的房子就会处于空房状态,可能一些不法分子会趁机盗窃。针对这种情况,市南警方推出了“空房预约防范”服务。外出旅游的市民可与当地派出所或社区民警联系,将旅行目的地、旅行时间、联系方式等填写到“空房预约防范”服务登记单上,各派

出所会对节日期间的空房进行统计,并在电子地图上予以标记。根据空房的分布情况,市南警方将有侧重地调整巡逻布防。同时,警方还将组织物业部门、治安志愿者、居委会、楼道组长开展邻里守望、定点查看等工作,确保空房的财产安全。

针对长假期间,有在外工作

的市民回青岛办理证件及学生放假需要办理户籍业务等情况,市南警方各派出所的户籍窗口、分局的户籍窗口将继续为市民办理身份证、暂住证、户口簿等个人户籍业务。同时,针对返乡人员在家时间短、用证急的特点,将为返乡市民和学生开设绿色通道,为他们提供便捷服务。

“一村民家楼梯莫名‘发高烧’”追踪>>

三部门联合“会诊”发热楼梯

原因尚未确定,下一步采用地质雷达探测

本报枣庄9月26日讯(记者 李泳君) 本报25日、26日报道了枣庄市市中区光明路街道办事处十里泉村王林田家中的楼梯莫名“发高烧”,房屋内有刺鼻的液化气味。本报报道引起了相关部门的高度重视,26日,枣庄市环保部门联合消防和鲁南地质勘察院的技术人员对发热楼梯进行了初步勘察。

“从25日晚上开始,本来烫人的楼梯却慢慢地降温了,但是刺鼻的液化气味一直都有。”26日下午3时许,摸着温度逐渐降下来的楼梯,邵卫玲感到疑惑不解。自从21日发现楼梯发热以来,温度就维持在六十摄氏度左右,最高温时达70摄氏度,但是从25日晚上起,温度开始下降。

26日中午,鲁南地质工程勘察院的技术人员来到王林田家进行实地勘察。“首先排除的一种可能就是地下有温泉,我们查阅了

十里泉电厂安装的自动监测仪,其显示的水位、水温基本没有变化。”鲁南地质工程勘察院的地质工程师吴晓华说。发热楼梯的周边地板都没有明显的凹凸变化,地下物质化学反应的可能性也不是很大。

枣庄市市中区环保局环境监测站的潘站长表示,对于房屋内有刺激性气味,“我们只能用技术设备排除一些,比如二氧化硫、氯气、硫化氢等气体。”潘站长让王林田26日晚上把房屋全部封闭,然后作为样本,于27日早晨进行检测。对于是否地下存在沼气的可能,枣庄市市中区消防大队大队长高厚防给予否定,“这么小的面积,测试之后地板缝儿之间也没有相关气体泄漏。”

“现在原因不好确定,下一步只能采用地质雷达进行探测,看地下是否存在什么物质。”吴晓华说。



环保和消防人员实地查看发热楼梯。

本报记者 李泳君 摄

追踪报道>>

抢劫7万元 四嫌犯落网

本报临沂9月26日讯(记者 高祥 通讯员 杜从俊) 8月21日上午,四名歹徒在郯城县马头镇一银行附近持刀逼停取款人车辆,抢走7万元现金。(详见本报8月23日A13版报道) 经过当地警方一个月的侦查,该案近日告破,4名涉案嫌犯落网。

案件发生后,郯城警方成立专案组,迅速展开侦破。专案组民警经过走访发现,嫌疑车辆之前曾出现在事发银行附近,是一辆黑色无牌轿车。十几名民警将郯城到苍山沿途的100多处监控录像全部调取,全力寻找嫌疑车的踪迹。9月17日,民警锁定了嫌疑车辆。该车车主是苍山县神山镇的一名女子,该车长期由其丈夫李某驾驶,李某有重大作案嫌疑。一个叫刘某的男子跟李某形影不离,且两人均无正当职业,花钱则大手大脚。9月23日,民警发现李某和刘某在苍山街头露面后,迅速将两人抓获。经讯问,两人对在马头镇抢劫钱财的犯罪行为供认不讳。9月24日,民警将该案另两名嫌疑人陈某、王某抓获。

广汽 HONDA

感 世 界 而 动

Crosstour 歌诗图 | Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | CITY 锋范 | FIT 飞度

这个时代盛产明星
但唯有极少数成就传奇

2.0L/2.4L PE全新上市

详情点击 <http://www.ghac.cn/accord/>

2013款雅阁 劲势登场

雅阁,满载130万份支持与梦想,一路走红,时代传奇。



广汽本田2011-2012年连续两年蝉联
J.D. Power中国新车质量满意度研究(CIQ)排名
第一

跃级而立
雅阁 Accord